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JlomaBaHHA BEKTOPIB

IIpaBuJI0 TPMKYTHHKA IIpaBuJjio mapaJjiejiorpama
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KoopauHath CcymMu  JBOX  BEKTOpIB  JIOPIBHIOIOTH  CyMi
BIJIIOBIJTHUX KOOPJIMHAT IIUX BEKTOPIB:

a(%; Y13 21)+6(X2; Y2125)=C(X + X0} Y1+ Y21 2y + Z5)
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JlomaBaHHA BEKTOPIB

IIpaBusio napaJenenineana
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BaacTHBOCTI TOTABAHHS

i+b=b+a:

I M BEITODANMM!

(@+b)+c=a+(b+0);
a+0=a4a;
a+(—a)=0.
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BiqHIMAHHA BEKTOPIB
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Pisunnero d—b BexTopis @ i b
Ha3uBa€ThCA BeKTOp C  Takui, 10

C+b=a

KoopauHatu pi3HUI JBOX BEKTOPIB JOPIBHIOIOTH PI3HUIIL
BIAIIOBIJHUX KOOPJAMHAT IIMX BEKTOPIB:

gi(Xli Y1, 21)—5()(2; Yo, 22): E(Xl —Xos Y1 —Yoi 24— 25)
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[VIHOKEHHS BEKTOPA HA YHCJI0
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a=3-b

KoopauHatu 100yTKY BEKTOpa Ha YHUCIO JOPIBHIOIOTH JOOYTKY
BIAIIOBIJHUX KOOPJIMHAT JAaHOI'O0 BEKTOpa Ha 1€ YHUCIIO:

A-d(X;y;2)=¢(Ax; Ay; A2).
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ODAMMH!
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BracTHBOCTI MHOKCHHS
x(ya) = (xy)a;
(X+y)a=xa+ya,

x(d+b) =xa+ xb.




W U INKIRIATH N03B’ I3y BARHA BIPABS:

[Mpukaan 1. Ienyrors Touku 4(2; 0; 1), B(3; 5; 0), C(-1; 2; 3).
3HaiTu koopauHaTu Bekropa M =2AB—-3BC.

Po3B’s13aHHA.
3HaNEMO KOOPJNHATH BEKTOPIB:

AB=(3-2;5-0,0—1)=(1;5;—1);
BC=(-1-1,2-5,3-0)=(-4;-3;3)

CKOpHCTaBIINCH IIpaBUJIaMM BHUKOHAHHS 11 HaJ BEKTOpPAMHU,
3aJITAaHUMU KOOPAUHATAMU, MAEMO!

24B="2-(;5,-1)=(2;10;-2);
3BC=3-(—4,-3;3)=(-12,-9;9)
i =24B-3BC =(2;10;-2)—(-12;-9;9)= (14;19; —11)




W | InMICTANY DOSE’ I3y BAKAT BIPABS

[puxiaax 2. 3HANHITH BEKTOPH, sKi KoineapHi sexropy d(3; —1; 0),

1 JOBXKMHU SKUX yTpHUYl OLIbIIA.
Po3B’si3aHHSL.

Tak sgx 1IyKaHl BEKTOPU KOJIHEApHUM JAaHOMY, TO 1X
KOOPAMHATH BiAIOBIIHO AOPiBHIOWTE|3A; - 4; 0

Bu3zHaunMo JOBXKHHY JAHOTO 1 IIIYKAHOTO BEKTOPIB:
a) =32+ (- 1)2 +0% =/10;
b|= J(3/1 } +02 =+1042 =|A10.

Tak 5K ‘b‘

W—B,/I—i?).

OTtxe, koopauHaTy mrykanux Bexktopis (9;-3;0) 1 (-9;3;0).

---c b



W U INKICTATH D03B I3y BAHHS BIpAB™

Hpmc.nazl 3. 3HaliTh BeKTOpH, sKI KoxiHeapHi sexropy d(3; —1;0)

1 JOBXKMHU SKUX yTpHUYl OLIbIIA.
Po3B’si3aHHL.

Tak sgx 1IyKaHl BEKTOPU KOJIHEApHUM JAaHOMY, TO 1X
KOOPAMHATH BiAIOBIIHO AOPiBHIOWTE|3A; - 4; 0

BuzHaunMo TOBKHUHY JAHOTO 1 ITYKAaHOIO BEKTOPIB:

, Tak sk ‘b‘




W L INKRIATH N03B’ I3y BARHA BIPABS

pukgaan 4. J{oBecTH, 1110 CymMa KBaJIpaTiB JlaroHaucy napaneio-
rpamMa JOpiBHIOE CyM1 KBaJpaTiB yC1X MOTO CTOPIH.

Po3B’s13aHH1.
Hexait ABCD — napanenorpam.
AB = G, AD - b AB = CD)| = a, /D] = [BC = b
3a npaBWIaMH J10JlaBaHHS 1 BIIHIMAHHS BEKTOPIB:
AC=AB+AD=a+D, B C
DB=AB—-AD=4a-b. N
BuKOpUCTOBYIOYH  BIIACTHBOCTI
CKaJISIPHOTO KBaJipara, OTPUMYEMO! A 5 D

AC’ + DB’ =(§+5)2 +(a’—6)2 524230 +b2 +
+a%-2ab +b?% ==2a% +2b%.
Tomy AC2+DB2=AB2+BC2+CD2+AD?.
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